COPAF Ecriture facile 2012-9


Un agriculteur de l'Est du Cameroun est en prison. Il a protesté contre le gouvernement. Le gouvernement voulait donner sa terre à une société chinoise. L'agriculteur a hérité sa terre de ses ancêtres. Il veut la donner à ses enfants. Le gouvernement n'est pas d'accord avec lui.

Retapez le texte.
Question 1 – Adjectifs et nationalités
Une société qui vient de Chine. C'est une société chinoise.

Une société qui vient d'Amérique. C'est une société américaine.

Maintenant copiez les phrases et continuez...
Une société vient de Chine. C'est une société

Une société vient d'Amérique. C'est

Une société vient de France.

Une société vient du Mali.

Une société vient du Sénégal.

Une société vient de Mauritanie.

Une société vient de Grande Bretagne.

Question 2 – Est, Ouest, Nord, Sud
Regardez cette phrase.

(Est, Cameroun) Un agriculteur de l'Est du Cameroun est en prison.

(Sud, Mauritanie) Un agriculteur du Sud de la Mauritanie est en prison.
Continuez en tapant des  phrases similaires...
(Ouest, Mali)

(Est, Sénégal)

(Nord, Maroc)

(Sud, Burkina Faso)

Question 3 Les verbes : protester, hériter, donner.

Conjuguez ces trois verbes dans un tableau de 2 colonnes et de 8 lignes. Nous vous ferons le premier pour vous.

	Je
	proteste

	Tu
	protestes

	Il
	proteste

	Elle
	proteste

	Nous
	protestons

	Vous
	protestez

	Ils
	protestent

	Elles
	protestent


Maintenant, faites les deux autres.
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